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В разгара на лятото, когато градовете натежават от зной, шум и бързане, а жегата 
прави дните тежки и еднообразни, ви каним на пътешествие в едно различно 

пространство — сред зелени гори, прохладни пътеки и места, където въздухът се 
диша по-дълбоко. 

Това пътешествие ни отвежда в сърцето на един от най-живописните 

и фино запазени региони на Централна Европа — там, където средновековните 
градове още пазят своята душа, реката тихо свързва замъци и манастири, 

а пътеките се губят сред сенчести гори и меки хълмове. 

Ще отседнем в самия център на стар град, чиито камъни носят паметта на векове, 
а улиците му носят млад дух — място, в което историята диша, 

а животът тече леко, естествено и с радост. 

Оттам ще поемаме на ежедневни преходи по горски и хълмисти маршрути с ниска 

до средна натовареност, до около 12 километра на ден — достатъчни, 

за да се усети пътят, без да се бърза и без да се натрупва умора. 

Ще стигаме до извори, панорамни точки и тихи светилища, ще влезем в замък, 

в който камъкът още помни своите истории, и в манастир, където традицията 
се превръща във вкус — там, където се вари бира по стар обичай. 

Ще се потопим и в атмосферата на празник от друго време — с музика, костюми 

и ритуали, които превръщат историята в живо присъствие. 

Всичко това е подредено в хармоничен ритъм, създаден с внимание към групата 
— към баланса между движение и почивка, между преживяване и тишина. 

 

Присъединете се към нас за едно различно лятно изживяване — в добра 

компания, с внимателен ритъм и с отворени сетива за всичко, което пътят 

може да поднесе. 
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Програма по дни: 
 

Ден 1: 20 август 2026 г. Начало на приключението 

Първи досег с града-домакин 

Събиране на групата на летище София и отпътуване с директен полет до 

Франкфурт – сърцето на Баден-Вюртенберг и едно от най-големите 

международни летища. 

 

Следва частен трансфер, който ще ни отведе до нашия хотел, удобно 

разположен 

в централната част  – отлична отправна точка за опознаване на търговската 

улица и историческата част на града. 

 

След кратка почивка ще се впуснем в първа разходка из центъра – оживен, 

слънчев 

и пълен с живот по всяко време на деня.  

 

Ще опознаем широкото ларго, изпълнено с множество някогашни 

страноприемници, 

пазещи духа на славни времена. 

 

Ще достигнем до катедралата и един от емблематичните мостове над реката, 

където ще научим легендата за неговото построяване. 

 

Вечерта ще имаме възможност да се насладим на вечеря в центъра с 

традиционните джолан с кисело зеле, картофки с бекон и вайсбира в 

едно от любимите ни заведения. 

 

Следва нощувка в хотела и подготовка за утрешното пътешествие. 

 

Нощувка: хотел 4* в централната част на тайния град. 
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Ден 2: Изворът на лечителката, върха над града 
и стария замък 
 
Преход за деня: 15 км 

 

След обилна закуска в хотела се отправяме към отдалечения край на града, 

за да се впуснем в нашето приключение. 

Стръмните улички на един от заможните квартали ще ни отведат до една от най-

добре пазените  тайни на този град. Не се учудвайте на смаяните погледи 

на жителите на района. Такива погледи ще ни съпътстват през всички преходи, 

тъй като тук рядко се виждат чужденци. 

Ще достигнем до един от изворите на реката,  където ще направим кратка почивка. 

Ще научим легендата за това място  и ще поспрем, за да се насладим на тишината 

и спокойствието, което то носи. 

След кратката почивка ще продължим пътя в планината сред вековните гори, 

докато най-накаря не достигнем една от най-високите точки над града, 

откъдето се разкрива величествена панорама. Цялостният преход е 4 км, 

като посредата ще преминем през един от красивите природни паркове 

в околността. 

След като се насладим на гледката, ще започнем нашето спускане (около 2 км). 

Горските пътеки ще ни отведат до стар замък, особено важен за историята 

на този регион. Ще се потопим в атмосферата му и ще научим доста 

от интересните истории и легенди, в които е обгърнат замъка, след което ще имаме 

свободно време да опознаем тайните му и да напазаруваме в малкото магазинче 

за сувенири, изпълнено със скрити съкровища. 

Следобед ще се спуснем обратно в центъра на града за свободно време 

и с желаещите ще се отправим на вечеря. 

 

Нощувка: хотел 4* в централната част на тайния град. 
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Ден 3: Езотерика, фолософи и манастирска бира 

Преход за деня: 10 км 

След обилна закуска в хотела ще се впуснем в опознаване на отсрещния бряг 

на реката. 

 

Ще прекосим един от мостовете, за да попаднем в любопитен квартал, 

изпълнен с невероятни вили, носещи спомена за стара епоха, 

изпълнена със символика и мистика. 

Изкачвайки се нагоре в квартала ще забележим градини, изпълнени палми, 

лимони и бергамот. Това не е случайно, тъй като градът, в който ще отседнем, 

има специфичен мек климат, който в по-ниските части дори на места се обуславя 

като средиземноморски. 

 

Достигайки отправната точка ще продължим по равна пътека, 

разположена панорамно покрай течението на реката. 

Традиционно тя била използвана от поколения философи, които се разхождали 

по нея, търсейки отговорите на своите въпроси. 

Казват, че пътеката донася просветление на онези, които са на кръстопът 

и търсят своите отговори. 

Постепенно пътеката ще ни отведе в гъста гора и след около час ще достигнем 

някогашен бенедиктински манастир, където по стара немска традиция 

до ден-днешен се произвежда бира. 

Ще спрем в кантината на манастира за заслужена почивка и ще имаме възможността 

да се насладим местни специалитети и да опитаме прословутата бира, разбира се. 

 Следобедът отново остава свободен за покупки, разходки и вечеря по желание. 

 

Нощувка: хотел 4* в централната част на тайния град. 
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Ден 4: Фестивал от друго време 
 

След обилна закуска в хотела е време да излезем извън рамките на града. 

Ще се качим на един от прословутите немски влакове, който ще ни отведе 

до съседен град, известен със своята богата история, красива пешеходна зона 

и впечатляваща катедрала. Именно тук, веднъж годишно, се провежда прочут 

средновековен фестивал, който е и обектът на днешния ни интерес. 

След кратка разходка из града ще се отправим към зеления парк, където 

се разполагат шатрите на фестивала. Постепенно ще се потопим в атмосферата 

на отминали времена – сред дървени сергии, пъстро облечени участници, звуци 

на средновековна музика и аромати на ястия, приготвени по стари рецепти. 

Разходката из фестивалната зона ще ни срещне със занаятчии и техните 

традиционни умения, предавани през вековете – ковачество, кожарство, дърворезба 

и изработка на украшения. Свободно време за опознаване на пазара, 

дегустация на местни специалитети, медовина или бира и лично преживяване 

на духа на Средновековието. 

В следобедните часове ще разполагаме със свободно време за снимки, покупки 

и спокойна разходка, преди да се отправим с влака обратно към хотела. 

 

Вечерта е свободна и, както винаги, се организираме за обща вечеря 

за желаещите. 

 

 

Нощувка: хотел 4* в централната част на тайния град. 
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Ден 5: Свещената планина и вкусът на местното вино 

Преход за деня: 10 км 

След обилна закуска в хотела ще се отправим към място, което от векове е обвито 

в легенди и особена енергия – свещената планина, издигаща се над долината 

и града като мълчалив пазител на тайни от отминали епохи. 

Още от дълбока древност хората възприемали този хълм като особено място. 

Смятало се, че тук природата е по-близо до небето, а границата между видимия 

и невидимия свят – по-тънка. 

 

Заради разположението си, тишината и силното присъствие на природата, 

планината била възприемана като пространство за съзерцание, ритуали 

и търсене на смисъл – място, където човек остава насаме със себе си 

и с по-висши сили. Именно това усещане за концентрация на енергия и духовност 

ѝ спечелва названието „свещената планина“. 

През различни епохи хора с различни вярвания са избирали именно това място, 

за да изграждат пространства за уединение, размисъл и търсене на смисъл. 

Следите от тяхното присъствие и днес са видими – каменни останки, 

частично погълнати от гората, които разказват за векове духовен живот, 

натрупван пласт след пласт. 

След около час ще достигнем върха на планината, където ще имаме време 

да се потопим в спокойствието на руините на старо духовно средище, 

чиято тишина и днес носи усещане за съсредоточеност и покой. 

Недалеч от него се разполага изключителен обект, свързан със съвременната 

история – място, напълно непознато за масовия туризъм. Скрито сред гората, 

то носи силно присъствие и напомня, че дори в по-близкото минало хората 

са търсили тук уединение, стратегическа мисъл и дистанция от света долу. 

След спускането ни обратно в града ще ни очаква по-различно, но не по-малко 

запомнящо се преживяване – винена дегустация. Известен факт е, 

че регионът Баден-Вюртемберг е един от най-старите и качествени 

винопроизводителни райони в Германия. Ще имаме възможност да опитаме 

местни вина и да завършим деня в по-лека, сетивна и разговорна атмосфера. 

Макар и последен, денят е сред най-силните акценти за програмата и напълно 

в духа й съчетава природа, история, мистичност и удоволствие, оставяйки 

усещане за пълноценен и завършен път. 
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Нощувка: хотел 4* в централната част на тайния град. 

 

Ден 6: Пътят към дома 
 

Рано сутринта ще отпътуваме с частен трансфер до летището във Франкфурт за 
директен полет до София в 10:10 ч. 

Кацане в 13:20 ч. (местно време) – с незабравими спомени 

 

 

Цени и условия:  

Цена: 860 Евро на човек при двойно настаняване с включени самолетни 

билети 
Цената е валидна към 20.01.2026 и подлежи на препотвърждение в момента на 
записване. 

 
690 Евро на човек при двойно настаняване без включени самолетни билети. 

 

Цената включва: 

• Самолетен билет София - Франкфурт - София с включени летищни такси. 

• Малък багаж до 8 кг. + малък ръчен багаж (раница) до 10 кг. 

• Трансфер летище Франкфурт – Хайделберг – летище Франкфурт 

• 5 нощувки в стандартна двойна стая хотел 4* в Хайделберг 

• 5 закуски 

• Водач с опит, създател на програмата 

• Застраховка „Помощ при пътуване в чужбина“ с асистанс лимит 10 000 €. 
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Цената не включва: 
 

• Разходи от личен характер. 

• Туристическа такса (в случай, че бъде въведена, таксата се заплаща от 

туристите на рецепцията на хотела). 

• Входни такси и билети за други музеи, обекти и прояви, посещавани 

по желание и градски транспорт. 

• Горивна такса - обявява се 21 дни преди полета в случай, че бъде 

начислена от авиокомпанията. 

• Препоръчваме Ви застраховка „Отмяна на пътуване“ - сключва се 

в деня на подписване на договора и заплащане на депозит. 

 

Доплащания: 
 

• Доплащане за чекиран багаж – 70 евро общо за двете посоки 

• Входна такса за замъка – 11 евро 

• Билети за влак – около 40 евро общо за двете посоки 

• Билети за фестивал – 35 евро 

• Винена дегустация – 35 евро 

 
      Условия за записване: 

• Минимален депозит от 200  евро до 2 дни след изпращане на договора + 
стойността на самолетния билет, в случай, че се закупува 

• Финално доплащане на остатъка от сумата – 10.08.2026 г. 

 

Разписание на полетите: 

• София [SOF] – Франкфурт [FRA], 11:30 – 13:00* 

• Франкфурт [FRA] – София [SOF], 10:10 – 13:20* 

 
*Полетното разписание се определя от авиокомпанията и подлежи на 
препотвърждение. В случай на настъпили промени, Let’s Go Travel си запазва 
правото на евентуални промени в програмата, за възможно най-оптималното й 
изпълнение 
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Други условия по програмата: 

• Програмата се провежда при минимум 10 и максимум 15 записани пътуващи 

• Допълнителните разходи се заплащат на място, в случай, че желаете да 
се включите в допълнителните мероприятия 

• Моля да имате предвид, че дори да има обявено закъснение на 
полета, това няма отношение към часа на чекиране. 

Условия за анулации: 

• при отказ до 18:00 часа на 1-вия работен ден, следващ деня, в който 
е сключен договора – 0% от крайната цена на пакета; 

• при отказ след 18:00 на 1-ия работен ден за Туроператора, следващ 
деня, в който е сключен Договора до 10.08.2026 г. включително – 20% 
от крайната цена на пакета + стойността на самолетния билет; 

• при отказ от 10.08.2026 г. до деня на заминаване, включително при 
неявяване за заминаване в определеното време и място – 100% от 
крайната цена на пакета. 

• Смяна на имена – в случай, че пътуващият не може да осъществи 
пътуването, той може да го предостъпи на друго лице. Замяната е 
безплатна, в случай на отказ до 15.08.2026 г., но се осъществява срещу 
такса за смяна на имена, определени от тарифите на авиокомпаниите 


